

From: xiaowu2711 [REDACTED]
To: "panel_e@legco.gov.hk" <panel_e@legco.gov.hk>

Date: Thursday, April 27, 2017 11:48AM
Subject: 意見書見 附件

各位領導，

我是一個六歲小朋友的家長，小朋友現在返小學。

我們每天都在追著時間跑。好想說句時間請你等等我。時間當然沒有回應我，我不禁反思，是什麼讓我們每天打仗一樣追著時間跑？

自小朋友上小學以來，我們便摩擦多了，天天追著她做功課。甚至她反問我，為什麼我這麼累連休息一下的時間都沒有？為什麼有這麼多功課？你知不知道我累到想死的感覺？！想死的感覺？從一個六歲的小朋友口中說出，這是一個怎樣諷刺的事情？作為家長，我聽到這句話，眼淚就忍不住要流出來了。小孩子是一張白紙，我們畫上去究竟是什麼樣的東西可以令他們甚至認為這個世界已經沒有吸引力？

好，我們來仔細數起，從早上八點上學到夜晚七點做完功課，小朋友的時間有11個小時是對住學習。比大人返工更辛苦。有些同級的小朋友甚至放學后還要奔波去功課班。

我昨天就是九點鐘才收的功課，還有沒做完的。

什麼是童年？動畫片，遊樂場，聽故事.....我家的電視幾個月里開了幾次一隻手數得晒。現在，我們不但沒有親子遊樂或者故事時間，連在遊樂場玩一會都變得奢侈。我們做父母的時常心疼他們，可又無法控制的做埋推他們的兇手。然後又自責難過，又心疼他們，又循環。寶貝，如果可以，我更願意陪妳一直玩樂，而不是在妳耳邊嘮叨功課與溫習。

你們看看我複印的這些默書範圍資料，這麼多的字這麼多筆畫，小朋友要記住它。都是死記。我只知道她默完書後就不記得了。再請看看這個練習，這是一個六歲小朋友該做的題嗎？我們是否太過拔苗助長？

我祈求，不要操練小朋友，不要為考試而學習。這樣的學習扼殺小朋友太多的興趣。

我再祈求，所有功課在3:30放學前做得晒。給小朋友一個放學後玩樂的時間，給家庭一個親子時間。給小朋友一個想象消化的空間。在我們的回憶裡，童年快樂是小朋友的資本。而我不想在他們這一代的回憶裡，童年是不停的操練功課或者默書。

多謝大家！

李曉武（一個一年級女生的媽媽）

发自网易邮箱手机版

Attachments:

Screenshot_20170427-113758.png

20170427_113837.png